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Урок на 25 січня 

Ісус і Петро 

Ключовий вірш: «Втретє він сказав йому: 
Симоне, сину Йоана, чи любиш ти мене? 

Петро був засмучений, бо Ісус втретє 
запитав його: Чи любиш ти мене? Він 

відповів: Господи, ти все знаєш, ти знаєш, 
що я люблю тебе. 

Ісус сказав: «Паси моїх овець». 
Іван 21:17 

Вибрані уривки з Писання: 
Іван 21:15-19 

У нашому ключовому вірші воскреслий Ісус 
втретє запитав Петра, чи любить він Його. 
Почувши це питання втретє, Петро, мабуть, 
згадав сцену в суді Каяфи, коли він тричі зрекся 
свого Вчителя, навіть проклинаючи Його (Матвія 
26:69-75). Тричі Петро зрікся Господа, і тепер 
тричі Господь хотів, щоб він підтвердив свою 
відданість Йому. Таким чином Петро отримав би 
додаткові запевнення у повній відновленні любові 
та прихильності свого Вчителя. Ці три запитання, 
поставлені Петру, є єдиними зафіксованими 
згадками, що нагадують про його зречення 
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Господа, звільняючи його від будь-яких 
подальших докорів.  

У своєму запитанні до Петра Господь просто 
запитав: «Чи любиш ти мене?» Учитель не 
дорікав йому за три зради, а просто хотів 
переконатися в глибині любові та відданості 
Петра. Можливо, ми б вважали за необхідне, щоб 
Петро спочатку вибачився. Давайте добре 
засвоїмо цей урок: докоряти іншим дуже м'яко, 
натяком, а не прямим звинуваченням; запитуючи 
про їхній теперішній стан серця, а не про колишній 
стан, в якому вони, можливо, помилялися. 
Питання Ісуса до Петра також мали важливу 
мету: протидіяти його схильності любити і 
служити своєму рибальському бізнесу більше, ніж 
справі Христа. 

Коли наш Господь запитав Петра «чи любиш ти 
мене?» у перших двох запитаннях, було вжито 
грецьке слово «agapao», яке означає любов у її 
найвищій формі — безкорисливу, жертовну і 
повністю віддану, незалежно від обставин чи 
винагороди. Тепер, у третьому запитанні, 
використовується грецьке слово «phileo», що 
означає сімейну любов, братську прихильність і 
дружбу. Петро засмутився через це. Він знав, що 
любив Учителя братською любов'ю і 
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прихильністю, але усвідомив, що ще не досяг 
найвищої форми любові — «agapao». 

Однією з найбільш похвальних рис характеру 
Петра була його наполегливість. Якщо він робив 
помилку, то швидко змінював курс, як тільки на це 
звертали його увагу . Він відчував каяття, що між 
ним і Господом була якась хмара, яку його 
покаяння не повністю усунуло. Ісус знав, що 
серце Петра було чистим. Замість того, щоб 
наголошувати на його колишній помилці, він 
повідомив Петру про роботу, яку хотів, щоб той 
виконував. Просячи Петра «пасти моїх ягнят» і 
«моїх овець», Ісус підкреслює, що тепер заняттям 
Петра має бути догляд за його стадом, а не 
рибальство (Іван 21:15-17). Господь нагадував 
Петру, що раніше він покликав його бути 
«рибалкою людей». Знаючи, що його серце все 
ще вірне і ревне, Ісус поновив це доручення. 
Матвія 4:19 

Якби Петро продовжував займатися рибальством 
і нехтував вівцями Господа, його дії суперечили б 
його відповіді. Це було б любов'ю на словах, але 
не на ділі і не в істині. Ми також маємо винести 
урок з цього досвіду. У гармонії зі словами Ісуса, 
давайте залишити позаду світські цілі та амбіції і 
щиро присвятити себе, як Петро, служінню 
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потребам духовних овець, наших братів у Христі. 
1 Петра 4:10,11 
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